

Время советское, детство счастливое

Попросите любого человека пожилого возраста вспомнить песню из своего благословленного пионерского детства, и почти каждый обязательно запоет:

Взвейтесь кострами, синие ночи!
Мы пионеры - дети рабочих!
Близится эра светлых годов,
Клич пионеров - Всегда будь готов!

И на лице появится счастливая улыбка. Советское школьное прошлое - часть мира социализма. А в него кинуть камень может только отвяленный негордий или фашист. Даже упретый до невозможности демократ, перекрасившийся ныне в либерала, и тот с ностальгией вспоминает свое безмятежное, не коммерциализированное детство.

Любое государство - это всегда власть определенного господствующего класса над остальным обществом и соответствующая ей идеология. Исключений не бывает. Буржуа строит государство-рынок для штучных, избранных миллиардеров. Их небольшая сотня плутократов-дармоедов, гребущих под себя.

Вспомним, в Москве чиновники Правительства Москвы с началом «катастройки» половину детских садов распродали в частные руки. Теперь чешут репу, и который год лукаво рапортуют, вот, мол, взамен, мы тут, кое-где, кое-как, кое-что построили. Очерь, якобы, на дошкольные учреждения пошла на снижение. Это тот случай, когда ты хоть плюй им в глаза, скажут - божья роса. Скажите, зачем продавали?

Район Куркино. Детей возят в школы и детсады в соседние районы. А буржуины сладко поют песни о шулерском социальном государстве, о гармонии и единении капитала и наемного «раба». И не краснеют. Заодно как цель

жизни подсовывают детишкам свой торгашеский идеал.

Что ж, каков строй, такие у него и ценности, таков и потолок устремлений. Общественное бытие определяет общественное сознание. В СССР дети хотели

с детьми. Идея была четко сформулирована Надеждой Константиновной Крупской. В 1921 году она предложила комсомолу создать детскую организацию «скаутскую по форме и коммунистическую по содержанию».



стать учеными, космонавтами, летчиками, полярниками, писателями, но только не торгашами.

Вспомним еще раз. Государство - это политическая форма организации жизни общества. Большевики эту азбучную истину научного коммунизма хорошо понимали. Да и буржуи не плохо в ней разбираются. Каждый строй закладывает свои идеологические семена в детские головки, свои нравственные ценности, растит себе смену.

Советская власть выращивала молодую поросль будущих коммунистов, юную пионерию. Жизнь сама подсказала ей, как подойти к этому вопросу.

Сразу после революции в среде рабочих стала остро ощущаться необходимость собственной организации для работы

нию». Первоначально идея была воспринята настороженно. Ляжет ли удачно на старые формы новое содержание? Была создана специальная комиссия. Предложена символика: пионерский значок с тремя языками пламени; красный галстук с тремя концами, означавшими три поколения - пионеров, комсомольцев и коммунистов; белая блузка. Утвержден девиз - «Будь готов!» и ответ на него - «Всегда готов!» В пионерской организации должны были использоваться игровые формы воспитательной работы с детьми, организация детей по отрядам, институт вожатых, походы, сборы у костра.

Первые пионерские отряды появились в Петрограде. Четыре первых отряда были созданы из

СССР работало до 40 тыс. летних и круглогодичных пионерских лагерей, где ежегодно отдохнуло около 10 млн детей. Где они сегодня? Даже самый известный пионерский лагерь «Артек», буржуины сумели довести до руки.. Сейчас, правда «Артек» восстановили из руин. Но другие то пионерлагеря так и остаются в частных руках. Большая их часть была продана под частные турбазы и пансионаты.

В регионах Дворцы пионеров были перепрофилированы в «Дома детского и юношеского творчества», перейдя в собственность муниципалитетов.

С 1998 года по инициативе и поддержке КПРФ ежегодно в День пионерии на Красной площади в Москве проводится торжественная линейка, на которой присутствуют тысячи детей со всей России. Их принимают в пионеры.

В заключение хотелось бы сказать: восстановится советская власть, восстановятся по-всеместно и пионерские организации. Детям рабочих дворцы строить никогда не будут. Буржуи с них только три шкеры могут сдирать да устанавливать минимальный рабочий возраст в 14 лет.

А пока Белоруссия - единственная бывшая союзная республика, где Президентским указом Александра Лукашенко восстановлена деятельность пионерской организации на государственном уровне. Лишь немного изменена символика и название: «Белорусская республиканская пионерская организация» (БРПО) при Белорусском республиканском союзе молодёжи. Цвет пионерского галстука красно-зелёный (цвет государственного флага Белоруссии).

Дмитрий Щеглов

Первомай в Зеленограде



1 мая в Зеленограде состоялась демонстрация и митинг, посвященная 130-й годовщине Дню международной солидарности трудящихся. Праздничная колонна представителей КПРФ и жителей города проходила по широкому тротуару Центрального проспекта, вдоль 4-го микрорайона до

улицы Летчика Полагушина. День 1 мая выдался солнечный - в такую весеннюю пору город и его центральная улица особенно красивы: нежной зеленью деревьев, кустарников, газонов и первыми цветами тюльпанов. Демонстранты несли лозунги, обращенные к дороге, по которой проезжали ав-

тобусы и другой транспорт: «Пролетарии всех стран соединяйтесь!», запрещенный на митинге 5 ноября 2018 г. в Зеленограде, посвященном 101-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, «Пенсионная реформа - геноцид народа», «Реформа ЖКХ - удавка для народа»; звучали призывы ЦК КПРФ к 1 Мая.

Демонстранты шли в сопровождении духового оркестра, игравшего революционные песни и марши, несли флаги КПРФ, СССР, ЛКСМ, организаций «Дети войны», «Левый фронт» и других. У каждого участника на груди красные бантаны - символ борьбы трудящихся за свои права.

Митинг открыл первый секретарь Зеленоградского РК КПРФ Николай Журавлев. Он отметил, что избранный в марте 2018 года Президент РФ первым своим указом дал установку на экономический рывок и борьбу с бедностью. Вместо этого страна получила рост стоимости бензина, повышение НДС до 20%, рост тарифов ЖКХ и пенсионную «реформу». Ограбление населения налицо. А людямская пенсионная «реформа» означает, что за пять лет мужчи-

ны, родившиеся позднее 1959 года, а женщины - 1964 года не получат по миллиону рублей. «В сегодняшней России Первомай - это не только праздник, это и напоминание о том, насколько узжен и обманут человек труда», - подчеркнул Николай Журавлев.

Выступавшие говорили о преодолении равнодушия, рожденного действиями властей, призывали жителей города

солидарно идти в наступление - голосовать 8 сентября 2019 г. на выборах в Мосгордуму за КПРФ, за кандидатов левых сил, против ставленников партии «Единой России» и её сателлитов. Поднимались и другие проблемы.

Пресс-служба Зеленоградского МО КПРФ
Фото А.Б. Черненко, В.Н. Головачева

Вмешаться в работу ЦИК проще простого?

16 апреля Госдума приняла в первом чтении закон об экспериментальном электронном голосовании на выборах в Московскую городскую Думу.

А 13 мая депутат Госдумы от КПРФ Валерий Ращгин подал иск в Верховный Суд РФ с требованием признать законопроект о дистанционном электронном голосовании и действия Государственной Думы ФС РФ, принявший его, противоречащими Конституции РФ и незаконными.

Помимо прочего, он требует в качестве обеспечительных мер наложить запрет на рассмотрение данного законопроекта в Госдуме до вступления решения суда в законную силу. Политик считает, что электронное голосование ненадёжно: оно открывает широкий простор для фальсификаций и угрожает тайне голосования. По его словам, если хакерам под силу вскрыть сайты правительства и вмешаться в работу ЦИК им не составит труда.

По материалам сайта краснаямосква.рф